

## В СФУ прошёл круглый стол по вопросам миграционного законодательства

8 августа 2018 года на базе Сибирского федерального университета состоялась рабочая встреча сотрудников Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Красноярскому краю и представителей международных служб вузов и колледжей Красноярска. Участниками встречи стали представители вузов Красноярска.

Главной целью встречи стало разъяснение представителям образовательных организаций, где обучаются иностранные студенты, изменений в миграционном законодательстве. В ходе встречи участники задали вопросы представителям ГУ МВД РФ, обсудили проблемы миграционной политики, обменялись опытом.

*«В СФУ свыше 800 иностранных студентов, по нашему мнению, подобные очные встречи — очень важны и полезны. Мы заинтересованы в соблюдении иностранным контингентом российского законодательства, в развитии сотрудничества в сфере миграции и обмена опытом с коллегами»,* — подчеркнул руководитель департамента международного сотрудничества **Ярослав Соколовский**.



[Пресс-служба СФУ](#), 9 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20612>